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Ni e de r s c hr i f t  

über die 22. Sitzung des Ortsbeirates Diedesfeld 

der Stadt Neustadt an der Weinstraße 

am Mittwoch, dem 21.06.2017, 20:00 Uhr, 

im Sitzungssaal der Ortsverwaltung Diedesfeld 
 
- Öffentliche Sitzung - 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Anwesend: 

Mitglieder 
Baßler, Sabine  
Ehmer, Klaus  
Grün, Karin  
Hoffmann, Margarete  
Jäger, Helmut  
Rumsauer, Janosch  
Schattat, Gabriele Kam gegen 20:15 Uhr 

Gäste 
Henigin, Patrick  

Verwaltung 
Schwäppler, Nicole  

Ortsvorsteher 
Henigin, Roland  
 

Entschuldigt: 

Mitglieder 
Leithmann, Hans-Peter  
Rumsauer, Hermann  
Titz, Ernst  
Wirsching, Ingrid  
 
 

 
 
 
T AGESORD NUNG:  

 
1.  Ausweisung von Parkzonen in der Kirchwiesenstraße  
  
2.  Mitteilungen und Anfragen  
  
 
 
 

Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungsgemäße Einladung und 

Beschlussfähigkeit fest. Er begrüßt die anwesenden Ortsbeiratsmitglieder, die Presse und 

den anwesenden Bürger. 
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TOP 1  

Ausweisung von Parkzonen in der Kirchwiesenstraße 

 

 

 

Der Vorsitzende teilt mit, dass er mit Herrn Nickel vom Ordnungsamt eine Begehung der 

Kirchwiesenstraße vorgenommen hat.  

 

Nach Rücksprache mit Herrn Nickel, besteht die Möglichkeit entlang der Nordseite (Zaun am 

Spielplatz) bis zum Eingang des Spielplatzes und danach Parkplätze auszuweisen. 

 

Ebenso schlägt Herr Nickel vor, auf der Südseite, entlang der Mauer des Weingut Mantels, 

Parkbereiche einzuzeichnen. 

 

Somit könnten ca. 7 – 10 Parkplätze geschaffen werden. 

 

Möglich, wäre auch die Böschung unterhalb vom Spielplatz abzutragen und dort bei Bedarf 

noch Parkplätze einzuzeichnen. 

 

Über die o.g. Vorschläge berät und diskutiert der Ortsbeirat. Abschließend wurde über die 

Vorschläge abgestimmt. 

 

Der Ortsbeirat ist mehrheitlich dafür, dass die Einzeichnungen der Parkbereiche in der 

Kirchwiesenstraße auf der Nordseite (Spielplatzseite) und der Südseite (Mauer Weingut 

Mantel) umgesetzt werden sollen. 

 

Das Abstimmungsergebnis: 

 

Dafür    6 

Dagegen   1 

Enthaltungen  keine 
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TOP 2  

Mitteilungen und Anfragen 

 

 

 

 Herr Henigin teilt mit, dass für die Ortsbeiratssitzung am 15.08.2017 die Unterlagen 

zum Thema „Lärmaktionsplanung Straße“ sowie zum Thema „Windpotenzialstudie“ 

vorab per Email im Laufe der 2. Juli Woche, der Ortsverwaltung zugesandt werden. 

 Die Ortsverwaltung ist in der Zeit vom 01.07. – 19.07.2017 nur mittwochs besetzt. Ab 

Montag, den 24.07.2017 gelten die üblichen Öffnungszeiten. 

 In der Straße „Zum Klausental“ Einmündung Weinstraße (Ecke Haus der 

Vereine/Festhalle) wurden von der Firma Inexio zwei Verteilerkästen aufgestellt. 

Diese sind höher wie der Verteilerkasten von der Telekom. Herr Henigin teilt mit, dass 

er bereits Kontakt mit dem Bauamt aufgenommen hat. 

 Herr Patrick Henigin teilt mit, dass auf dem Spielpatz im Neubaugebiet 

(Weisskreuzstraße/Im Paradies) um den Sandkasten die Holzverkleidung entfernt 

wurde. Bisher wurde dies nicht instand gesetzt und stellt eine Gefahr für die 

spielenden Kinder dar.  

 Herr Jäger teilt mit, dass es auf Grund des letzten Starkregens in der Straße „Zum 

Klausental“ zu Überschwemmungen gekommen ist. Die beauftrage Privatfirma zur 

Reinigung und Überschwemmungsbeseitigung hat festgestellt, dass der Senkkasten 

in der Höhe zum Haus „Zum Klausental 12“ bis zum Hauptkanal versandet ist.  

 Frau Hoffmann, Vorsitzende der FWG, bittet darum das letzte Protokoll abzuändern. 

Sie möchte, dass vermerkt wird, dass die Tagesordnung auf Antrag der FWG vom 

Ablauf her verändert wurde. Ebenso bittet Sie darum, dass darauf hingewiesen wird, 

dass das Parkentwicklungskonzept von Seiten der FWG in die Wege geleitet wurde.  

 Frau Hoffmann spricht das Thema „Ursulastraße“ festgesetzter Ausbaubeitrag an. 

Dieser wurde auf 40 % festgesetzt. Das wäre doch noch recht hoch. Herr Henigin teilt 

mit, dass er und sein Sohn, Patrick Henigin, dieser Entscheidung im Stadtrat sowie im 

Hauptausschuss nicht zustimmen werden. 

 Der Vorsitzende teilt mit, dass Herr Grünwedel an der Kerwe mit zwei 

Ausschankstellen vertreten ist. 

 Frau Hoffmann frägt nach ob ein Toilettenwagen an der Kerwe gestellt wird. Der 

Vorsitzende verneint dies. 

 
Ende der Sitzung: 20:29 Uhr 

 

 

Vorsitzender Protokollführerin 

Roland Henigin Nicole Schwäppler 
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